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EGIPTO: UN VIAJE CONSCIENTE POR LOS TEMPLOS DEL CONOCIMIENTO 
Con Sebastián Vázquez  

(14 días / 13 noches)

Del  19  de septiembre al  02 de octubre de 2021
Programa del viaje

Domingo 19 de septiembre, día 1 – Madrid / Cairo / Luxor
Salida desde Madrid-Barajas T1, al mediodía, en vuelo regular con la compañía Egyptair con destino El Cairo donde se enlazará el vuelo con destino Luxor. Tramites de visado en El Cairo. El representante nos recogerá en el aeropuerto y nos trasladarán al hotel Sonesta 5*Lujo.  Alojamiento. 
Lunes 20 de septiembre, día 2 – Luxor

Desayuno. Por la mañana temprano nos trasladaremos en autobús hasta el Valle de las Reinas donde podremos disfrutar de la maravillosa tumba de Nefertari, gran esposa real de Ramsés II.  Continuaremos hasta el templo de Ramsés III conocido como Madinat Habut y, por último, terminaremos con la visita al Ramaseum. Comida en el hotel. Paseo por Luxor.
Regreso al hotel. Cena y alojamiento.

  
  

Martes 21 de septiembre, día 3 – Luxor

Desayuno. Por la mañana haremos las siguientes visitas: Valle de los Reyes donde veremos 3 tumbas faraónicas aún sin determinar, pues depende de las que estén abiertas y visitaremos  la extraordinaria tumba de Seti I.  A continuación nos dirigiremos al templo de la reina Hatshepsut con su santuario del Amón Ra y finalizaremos con la visita a los Colosos de Memnon del rey Amenophis III que guardaban la entrada de su templo funerario. Comida en el hotel. Por la tarde, al anochecer, visita al templo de Luxor, el templo de la alta enseñanza. Cena en el hotel.
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Miercoles 22 de septiembre, día 4 – Luxor/Abydos               
Desayuno. A primera hora nos vamos en autobús a visitar el templo de Dendera dedicado a la diosa Hathor. En él visitaremos sus criptas y las terrazas desde las que los sacerdotes observaban el curso de los astros. A continuación , cogeremos de nuevo el autobús que nos llevara Abydos donde se encuentra el gran templo de Osiris. Traslado al hotel House Life 4* para comer. Tarde libre. Alojamiento y cena. 
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Jueves 23 de septiembre, día 5 Abydos/Luxor

Desayuno. Visita al templo de Osiris en Abydos en donde se celebraban los famosos misterios osiriacos. Vuelta a Luxor con embarque y comida en la motonave. Régimen de pensión completa. Tarde libre. Opción de excursión a la Isla de los plátanos. Noche a bordo.   

Viernes 24 de septiembre, día 6 – Luxor / Esna/Edfu
Régimen de pensión completa. Por la mañana temprano, nos trasladaremos en autobús hasta el complejo de Karnak con visitas a los templos de Amón, Kons y Mut . Por último, veremos el museo de Luxor. Regreso la motonave a la hora de la comida y comenzamos la navegación hacia Esna cruzando la esclusa. Una vez pasada la esclusa llegaremos a Edfú donde haremos noche. Noche a bordo.

    

Sabado, 25 de septiembre, día 7 – Edfu / Kom Ombo / Aswan
Régimen de pensión completa.  Después de desayunar visitaremos en calesa el impresionante Templo de Horus, el mejor conservado de Egipto. Regreso a la motonave y continuaremos navegando hasta llegar a Kom Ombo para visitar el Templo doble de Haroeris y Sobek, que tiene doble entrada, puertas y altar. Navegación hacia Aswan. Noche a bordo.
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Domingo, 26 de septiembre, día 8 – Aswan / Abu Simbel / Aswan
Régimen de pensión completa. Desayuno y, muy temprano, traslado en autobús cruzando el desierto a Abu Simbel (a 300 km) Llegada y visita a los impresionantes templos excavados en la roca de Ramsés II y de Nefertari. Comida en restaurante . Regreso a Aswan. Tarde libre. Noche a bordo.
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Lunes, 28 de septiembre, día 9 – Aswan
Desayuno. Por la mañana visitaremos  en motora la isla de Philae, donde se encuentra el templo de la diosa Isis. En este lugar desapareció la religión egipcia. Visita al obelisco inacabado de 41 metros de altura, donde se podrá observar el ingenioso procedimiento utilizado por los egipcios para la extracción de bloque de granito. Comida en restaurante. Por la tarde, haremos la visita opcional al poblado nubio. Regreso a la motonave. Cena a bordo.
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Martes, 29  de septiembre, día 10 – Aswan/Cairo
Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto de Aswan para volar con destino El Cairo. Lo primero que haremos será visitar el Museo de Arte Egipcio, único en el mundo. Comida en restaurante típico. Traslado al hotel Mena House 5* Lujo. Tarde libre . Cena y alojamiento.
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Miercoles, 30  de septiembre, día 11 – Cairo
Desayuno en el hotel. Visita a Sakkara, la necrópolis más antigua de Egipto, donde se encuentra la famosa pirámide escalónada, reabierta hace unos meses y podremos visitarla.Visita al enigmático Serapeum. Entraremos a dos mastabas incluida la famosa de Meruruka , también visitaremos la pirámide de Unas con opción de entrar también en la de Teti. Continuaremos hasta Dashur, donde entraremos a la Pirámide Roja . A continuación se realizará la visita de Memphis, antigua capital de Egipto, donde se encuentra el coloso de Ramsés II y la Esfinge de Alabastro. Comida en restaurante típico. Traslado al hotel. Tarde libre. Cena y alojamiento.
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Jueves, 31 de septiembre, día 12 – El Cairo
Desayuno en el hotel. Por la mañana  nos trasladaremos hasta la Ciudadela de Saladino donde se encuentra  la Mezquita de Alabastro. Continuaremos hasta la Mezquita-Madraza del sultán Hassam, una de las más grandes del mundo así como la Mezquita de Rifa conocida como la Mezquita Real, terminaremos  la visita viendo la Mezquita  Ibu Tulum, con más de mil años de antigüedad. Por último, visitaremos el barrio copto donde se encuentra la famosa iglesia colgante, la iglesia de San Sergio donde se albergó la Sagrada Familia y la de San Jorge. Comida en un restaurante típico. Regreso al hotel. Tarde libre. Cena y alojamiento.
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Viernes, 01 de octubre, día 13 – El Cairo 
Desayuno en el hotel. Por la mañana haremos la visita al complejo de Giza en donde entraremos en la Gran Pirámide de Keops y en la de Kephren. Haremos un recorrido por el conjunto y visitaremos la Esfinge y su templo. Comida en restaurante típico. Traslado al hotel. Tarde libre con opción de visitar el famoso bazar de Jal el Kalili. Cena y alojamiento. 
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.
Sabado. 02 de octubre, día 14 – El Cairo / Madrid

Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto internacional de El Cairo para coger vuelo con destino Madrid. Fin de nuestros servicios.

PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE: 2.750€
PRECIO POR PERSONA EN HABITACION INDIVIDUAL: 3.345€
El precio incluye:
· Vuelos regulares y tasas con la compañía aérea Egyptair.

· Vuelos internos con la compañía aérea Egyptair. 

· Todos los traslados y viajes en bus incluidos en el programa.

· Todas las comidas mencionadas en el programa.
· Guía de habla hispana.                                                              

· Todas las entradas de las visitas mencionadas en el programa.
.   Incluida la tumba  de Seti I  y la tumba de  Nerfertari

· Seguro de viaje.                                                             

· Propinas maleteros, barco y chofer.

· Alojamiento en los Hoteles y Crucero:

. Tres  noches en Hotel en Luxor Sonesta 5* Lujo. 
. Una noche Abydos Hotel House Life 4*
. Cinco noches en Crucero por el Nilo en la motonave  a confirmar
.  Cuatro noches en Hotel en el Cairo Mena House 5* Lujo superior.

El precio no incluye:

·  Propinas guía y representantes.

·  Bebidas.

·  Visado (25 dólares). 

·  Ningún servicio no mencionado en el programa.

·  Seguro opcional de cancelación 45€.
·  La visita al poblado nubio que es opcional y a la que uno se apunta allí mismo si lo desea y son unos 45€. 

Observaciones:

·  Suplemento en habitación individual 695 €.
· El desarrollo de las visitas puede ser modificado, no alterando la realización de las mismas, al no ser que el cliente decida no realizar alguna.



